

Отчет о проведении мероприятий, направленных на формирование функциональной грамотности в МКОУ Попереченской СШ

В понедельник 21 февраля в рамках проведения недели функциональной грамотности в МКОУ Попереченской СШ проводились первые мероприятия. Одним из мероприятий стал открытый урок в 11 классе по теме: «Права человека», который провел учитель истории и обществознания Бобров К.А. На уроке использовались различные формы работы с обучающимися как индивидуальные, так и работа в группах. В ходе работы классу предлагалось пройти ряд заданий, направленных на использование практического опыта в решении правовых задач. Учителем были использованы игровые технологии, способствующие вовлечению каждого обучающегося в проблематику урока.



25 февраля в рамках недели функциональной грамотности наши обучающиеся 1-4 классов приняли участие в интеллектуальной игре-конкурсе «Знание-сила». Для ребят были подготовлены как интересные теоретические вопросы, так и весёлое творческое задание-нарисовать в определённом сервисе иллюстрацию к любому произведению Николая Алексеевича Некрасова.

В решении заданий нужно было проявить знания, полученные на разных предметах - математике, окружающем мире и даже немецком языке, подумать логически, догадаться как применить свои знания для решения шифров и, возможно, узнать для себя что-то новое.



25 февраля среди учащихся 5 класса классным руководителем Фомиченко Н.Н. было проведено внеклассное мероприятие «Горящий тур». Обучающимся представилась возможность представить себя в роли тур-операторов. Ученикам нужно было придумать название своей турфирмы, отправить клиентов в город, который им больше всего подойдет по интересам, составить маршрут экскурсии и рассчитать стоимость проживания в гостинице.

Задания, предложенные в ходе игры, были направлены на формирование читательской, математической грамотности и креативного мышления.



Деловая игра «Семейный бюджет»

25 февраля среди учащихся 6-7 класса классным руководителем Фомиченко Н.Н. было проведено внеклассное мероприятие «Семейный бюджет». Игра была направлена на формирование у учащихся знаний, умений о рациональном расчёте бюджета семьи на практике. В ходе мероприятия ученики были ознакомлены с основами планирования семейных доходов и распределения расходов. Задания, предложенные в ходе игры, были направлены на формирование математической и финансовой грамотности.



Много интересного было у школьников средней и старшей школы. Это деловые игры по всем видам функциональной грамотности.

В 8-9 классах проведен урок финансовой грамотности «Составление личного финансового плана»



В 8-9 классах проведен классный час на тему « Формирование креативного мышления в процессе создания проектов»



Так же на этой неделе в рамках внеурочной деятельности обучающиеся решали задания в «Электронном банке заданий для оценки функциональной грамотности на платформе РЭШ». Учитель направлял ребят в трудных вопросах и консультировал обучающихся, столкнувшихся с трудностями при ответе на вопрос.

В библиотеке была организована выставка книг

